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サルベージクッキング参加者アンケート 

 

期日：2023年 6月 10日 

対象：参加者 33人 

（酒田南高等学校家庭科食育調理コース 13人、東北公益文科大学 Liga食品ロス削減チーム 

4人、一般 16人） 

回答数：33 

回答率：100％ 

 

アンケートにご協力いただいたみなさま、ありがとうございました。 

アンケートの結果は、今後の食品ロス削減に役立ててまいります。 

 

 

Q1 今回のイベントに参加しようと思ったポイント・期待したことをお聞かせください。 

（自由記述形式を以下 6 カテゴリーに分類） 

Ligaを除く全ての性別・属性別で食品ロスに関心があるとする回答が多い。 

 

 合計 男性 女性 南高 Liga 一般 

回答者数(n) 33 11 22 13   4 16 

 
人数 

割合 

(%) 
人数 

割合 

(%) 
人数 

割合 

(%) 
人数 

割合 

(%) 
人数 

割合 

(%) 
人数 

割合 

(%) 

食品ロスに関心

がある 
15 45.5 5 45.5 10 45.5 5 38.5 1 25.0 9 56.3 

調理やレシピに

興味がある 
5 15.2 1 9.1 4 18.2 2 15.4 0 0 3 18.8 

様々な年代との

交流が楽しみ 
5 15.2 1 9.1 4 18.2 2 15.4 3 75.0 0 0 

イベントの雰囲

気が良さそう 
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

知人・先生から

勧められた 
5 15.2 2 18.2 3 13.6 2 15.4 0 0 3 18.8 

無回答 3 9.1 1 9.1 2 9.1 2 15.4 0 0 1 6.3 

※性別・属性別回答 ※四捨五入の都合上、累計が 100％を超える場合があります。 
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Q2 前問（Q1）で期待したことは得られましたか。 

（5がとても得られた、1があまり得られなかったとして 5段階評価） 

全ての性別・属性別で期待したことが得られたとの回答が多い一方、一部の参加者の期待に

応えることができていない。 

 

 合計 男性 女性 南高 Liga 一般 

回答者数(n) 33 11 22 13 4 16 

 
人数 

割合 

(%) 
人数 

割合 

(%) 
人数 

割合 

(%) 
人数 

割合 

(%) 
人数 

割合 

(%) 
人数 

割合 

(%) 

5とても得られた 23 69.7 5 45.5 18 81.9 9 69.2 4 100 10 62.5 

4 6 18.2 5 45.5 1 4.5 2 15.4 0 0 4 25.0 

3 2 6.1 1 9.1 1 4.5 1 7.7 0 0 1 6.3 

2 2 6.1 0 0 2 9.1 1 7.7 0 0 1 6.3 

1あまり得られなかった 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

※性別・属性別回答 ※四捨五入の都合上、累計が 100％を超える場合があります。 

 

Q3 前問（Q2）で回答した理由をお聞かせください。（自由記述形式） 

 

・世界で捨てられる量を知ってもっと食べ物を大切にしようと思ったから。 

・講座で色々なことを学べたから。 

・（チーム内）女性だったためか、楽な気持ちでお話することができてとても楽しかったで

す。お友達もできました。またサルベージのお手伝いをしたいです。 

・講話が分かりやすかったから。 

・楽しく話せた。 

・個人やグループワークで意見交換をして学びを深めることができたから。 

・同じグループの人と楽しく調理できたし、食品ロスについても学びを深められたから。 

・食品ロスに対する理解が深まったから。 

・レシピはとても工夫されていたと思うが、実際に家庭で作るにはためらわれるレシピもあった。 

・食品ロス削減について改めて考えることができ、料理も協力してスムーズに行うことがで

きたため。 

・スライドの内容が分かりやすく、グループワークもあり様々な考えを聞くことができた。 

・賞味期限が近いものなどを使った料理を今後も作れると考えたため。 

・おいしかったから。 

・最初の説明で教えてもらったから。グループでの話し合いもあって良かった。 

・とても素晴らしい話だと感じたから。 
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・グループワークを通じて新しい知識を得ることができたため。 

・余っている食品でとてもおいしい料理を作ることができたから。また、初対面の人との    

 良い交流の場でもあり、良い機会となったから。 

・料理を作るうえで自然とコミュニケーションが生まれたし、レシピも覚えられたから。 

・新しい知識がたくさん身についたから。 

・世界で捨ててしまっている量を理解することで、食べ物をもっと大切にしようと思えたから。 

・料理がおいしく、サルベージクッキングについても知れたため。 

 

Q4 イベントについて、各項目の満足度をお聞かせください。 

（満足、やや満足、やや不満、不満の 4段階評価） 

全ての項目について、参加者の満足度 100％を達成した。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

       

88%

91%

85%

91%

73%

91%

97%

12%

6%

15%

6%

21%

6%

3%

3%

6%

3%

3%

イベント全体

イベントの構成・内容

開催時期や日程

食品ロス削減講座

料理レシピ

参加者との交流

スタッフの対応

満足 やや満足 やや不満 不満 無回答
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Q5 今回のイベントに参加してみて、今後も食品ロス削減のための取り組みを  

Q5 したいと思いますか。 

（5が是非続けたい、1が続けるのは難しいとして 5段階評価） 

参加者の９割以上の方が今後も食品ロス削減のための取り組みを続けたいと回答 

 

 合計 男性 女性 南高 Liga 一般 

回答者数(n) 33 11 22 13 4 16 

 
人数 

割合 

(%) 
人数 

割合 

(%) 
人数 

割合 

(%) 
人数 

割合 

(%) 
人数 

割合 

(%) 
人数 

割合 

(%) 

5是非続けたい 23 69.7 8 72.7 15 68.2 9 69.2 4 100 10 62.5 

4 7 21.2 2 18.2 5 22.7 3 23.1 0 0 4 25.0 

3 3 9.1 1 9.1 3 13.6 1 7.7 0 0 2 6.3 

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

1続けるのは難しい 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

※性別・属性別回答 ※四捨五入の都合上、累計が 100％を超える場合があります。 

 

Q6 イベントに対して、ご意見・ご要望がありましらお聞かせください。 

（自由記述形式） 

 

・とっても色々な人と交流できたし、レシピも知れたのでとっても楽しく勉強になりました。 

・とても良かった。 

・量が少し多いかな。 

・今回、初めて参加してみて、すごく楽しかったです。次回も楽しみにしています。量が 

多くて食べきれなかったので、少なめにしてほしいです。 

・楽しかったです。 

・イベントを運営して、みんなに楽しみながら料理をしてもらうことができた。 

・調理の手順に関する説明がなかったので、どれから始められば良いのか分からなかった。 

メニューにあったものを食べずに終わった。グループに進行の差が出てスケジュール通り 

進まなかったように思います。 

・それぞれの量が多かったので少し減らしてほしいです。 

・高校生と調理を通して交流できたため、懐かしさを感じつつ楽しむことができました。 

ありがとうございました。 

・料理の量をもう少し減らしていただけたらありがたいです。とても楽しかったです。 

ありがとうございました。 

・協力しあっておいしく作ることができました。 

・料理が大変だったけどおいしかったです。     
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・楽しかったです。また来ます。 

・楽しかったのでまたあったら参加したい。 

・また開催予定があったら教えてほしい。 

・少し量が多かった。 


